

Вырезка из газеты

ФЕРГАНСКАЯ ПРАВДА

от

20 НОЯБРЯ 1953

Фергана

Газета №

20.000

Новые постановки областного русского театра

21 ноября пьесой А. М. Горького «Зыковы» русский областной драматический театр им. Горького открывает зимний театральный сезон в Фергане.

В прошлом театр осуществил постановку ряда горьковских произведений, ферганскому зрителю были показаны «Последние», «Мещане», «Васса Железнова», «Старик».

Работа над пьесой «Зыковы» явилась серьезным испытанием для творческого коллектива театра. Глубокие философские проблемы, яркие образы, увлекательный сюжет дали возможность создать, как нам кажется, запоминающийся, пленительно насыщенный спектакль.

В спектакле, наряду с ведущими артистами театра — заслуженными артистами УзССР Н. А. Дымовым и Ю. Ф. Сперианским, артистами А. Я. Ивановой, Е. А. Вагановой, Т. В. Мальцевой, Н. Г. Павлиповым и др. заняты молодые артисты труппы Триандофилов и Шарьяна. Поставлен спектакль молодым режиссером Ф. А. Литвинской.

Кроме «Зыковых» театр в ноябре покажет ферганцам комедию А. Н. Островского «На бойком месте» и комедию испанского драматурга Кальдерона «Дама невидимка».

Театр будет выступать в Фергане с 24 по 30 число каждого месяца.

Р. МЕДВЕДЕВ,

директор русского областного театра им. М. Горького.